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アンケートされた方の受診内容・性別・年齢の割合
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コールセンターの接遇結果

76%

15%

6%

1% 2%

対応・言葉遣い

満足

やや満足

どちらとも

やや不満

不満

77%

15%

6%

1%1%

ご案内について

満足

やや満足

どちらとも

やや不満

不満



受診者向け接遇アンケート 2024年7月

3階フロアの接遇結果
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4階フロアの接遇結果
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医師の接遇結果
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待ち時間他の接遇結果
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ご協力いただきありがとうございました。


